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COMPENSATIEREGELING VOOR  KLANTEN  DSB  BANK   

 

Den Haag, 19 september 2011 – De onderhandelingen tussen Curatoren in het faillissement van DSB 

Bank  N.V. (DSB), twee belangenorganisaties  en een door vijf rechtsbijstandorganisaties* 

ingeschakelde advocaat  (ten behoeve van de belangen van verzekerden) hebben tot 

overeenstemming geleid over een  compensatieregeling. 

  

Curatoren Rutger Schimmelpenninck en Ben Knüppe: “Wij hebben veel klanten gesproken en 

dossiers gezien en geconstateerd, evenals de Commissie Scheltema in het rapport dat in juni 2010 

uitkwam, dat  zorgplichtschendingen  structureel van aard waren. Niet bij iedere lening maar wel 

indien er bijvoorbeeld koopsompolissen werden meeverkocht en meegefinancierd. Vanwege dat 

structurele  karakter  hebben wij voor een collectieve regeling gekozen voor klanten.” 

 

De compensatieregeling geldt voor (voormalige) klanten van DSB met koopsompolissen, 

beleggingsverzekeringen, overkrediteringen en zorgplichtklachten. De ruim 8.000 klanten die al een 

klacht hebben ingediend, ontvangen morgen een nieuwsbrief en  zullen naar verwachting uiterlijk 

medio december van dit jaar, van de curatoren een voorstel ontvangen. Andere klanten die in 

aanmerking denken te komen voor de compensatieregeling kunnen zich tot uiterlijk 31 december 

2012 aanmelden via de website www.dsbcompensatie.nl.   

 

De regeling is tot stand gekomen na ruim een jaar van intensieve onderhandelingen tussen curatoren 

van DSB en Stichting Steunfonds Probleemhypotheken,  Stichting Platform Aandelen Lease en een 

door vijf rechtsbijstandorganisaties ingeschakelde advocaat  (ten behoeve van de belangen van 

verzekerden).    

 

De totale kosten voor de boedel van DSB Bank hangen onder meer af van de persoonlijke financiële 

situatie van de individuele klanten en het aantal klanten dat zich voor de regeling aanmeldt en zullen 

enkele honderden miljoenen euro bedragen.   

 

Met dit bereikte compromis verwachten curatoren dat klanten na een onzekere periode nu weten 

waar ze aan toe zijn zonder het hoeven voeren van ingewikkelde procedures met onzekere uitkomst. 

 

Behalve de nu overeengekomen compensatieregeling  bestaat voor klanten van DSB die in  financiële   

problemen zijn nog een restschuldregeling en een saneringsregeling. 

 

Na de instroom van klanten die voor een uitkering onder de compensatieregeling in aanmerking 

willen komen, zal het Gerechtshof Amsterdam worden verzocht om verbindendverklaring van de 

regeling op grond van de  Wet Collectieve Afwikkeling Massaschade (WCAM).    

 

Waar nodig werken de betrokken verzekeraars mee aan de compensatieregeling, onder meer met 

betrekking tot de wijze waarop bij contractuele beëindiging van de koopsompolissen tot afrekening 

wordt overgegaan.  

 

 

*Stichting Achmea Rechtsbijstand, Stichting Univé Rechtshulp,  ARAG-Nederland, Algemene 

Rechtsbijstand Verzekeringmaatschappij N.V., Stichting Schaderegelingskantoor voor 

Rechtsbijstandverzekering en DAS Nederlandse Rechtsbijstand Verzekeringsmaatschappij N.V.   
 


